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Namn:
Resultat:

Losningen ridknas som godkdnd om det mesta &r riatt. Godkénd uppgift ger 1 bounspoéng vid
tentamensskrivning pa kursen. Detta géller ordinarie tentamenstillfallet och tentamensskrivningar
fram till augusti 2006.

OBS Svaret skall motiveras och 16sningen skrivas pa detta pappers fram- och baksida.
Inga hjidlpmedel &r tillatna.

Problem
Betrakta R* med inre produkten

< (21,72,73,74) | (Y1,Y2,Y3,Y4) >= T1Y1 + T2Y2 + T3Y3 + T4Ya.
Bestidm projektionen av vektorn (1,3,4,4) pa delrummet
L = span{(1,1,1,1),(1,1,—1,—1)}.

Anm. Med projektion menas ortogonal projektion.



